

**«Με οδηγό την αστείρευτη αγάπη μας για τον μοτοσυκλετισμό, σχεδιάσαμε ένα ταξίδι περιπέτειας και ασφαλούς περιπλάνησης στους μαγευτικούς δρόμους του ισπανικού νότου με τη δέσμευση να κάνουμε ό,τι καλύτερο για να σας μείνει αξέχαστο»**

## **Q & A**

### **Γιατί να ταξιδέψετε μαζί μας;**

Γιατί προσεγγίζουμε το ταξίδι με τρόπο διαφορετικό, συνδυάζοντας την ομορφιά της συλλογικότητας με τη χαρά της ατομικής εξερεύνησης. Κάθε αναβάτης θα είναι ουσιαστικά 'αρχηγός του εαυτού του' καθώς θα έχει την ελευθερία να λαμβάνει καθημερινά αποφάσεις για την πορεία του στο ταξίδι. Μαζί μας θα ζήσετε μια εμπειρία μοναδική καθώς κάθε λεπτομέρεια του ταξιδιού, μικρή ή μεγάλη, έχει μελετηθεί διεξοδικά και πάντα με γνώμονα τη δική σας άνεση και ασφάλεια. Υπέροχα καταλύματα, δυνατότητα επιλογής πολλαπλών ημερήσιων διαδρομών για αρχάριους και έμπειρους μοτοσυκλετιστές, διαχείριση αποσκευών, αλλά και έμπειρος πλοηγός με γνώση της Ισπανικής γλώσσας, δεξιότητας μάλλον απαραίτητης μιας και στη χώρα το ποσοστό ομιλούντων την αγγλική γλώσσα μετά βίας ξεπερνά το 20%.

### **Η εκδρομή απαιτεί ομαδική οδήγηση;**

Όχι, σε καμία περίπτωση! Αυτός είναι άλλωστε και ο λόγος που διαφοροποιούμαστε από τους υπόλοιπους. Ο ρόλος μας είναι, πρωτίστως, η διαχείριση λεπτομερειών του ταξιδιού. Είμαστε εδώ για να συμβουλευόμαστε, να προτείνουμε, να ενθαρρύνουμε, να βρούμε λύσεις σε θέματα που σας απασχολούν, αλλά όχι για να κατευθύνουμε ένα κοπάδι σαν αρχηγοί. Γνωρίζουμε ότι οι αναβάτες και αναβάτριες χρειάζονται ξεκούραση, χαλάρωση και ηρεμία από την οργανωμένη δραστηριότητα. Συνεπώς, κάθε αναβάτης είναι ελεύθερος να επιλέγει τους δικούς του ημερήσιους συντρόφους - τη δική του ημερήσια παρέα, τη δική του διαδρομή και το δικό του χρονοδιάγραμμα. Πλοηγός με μοτοσυκλέτα θα υπάρχει καθημερινά και εννοείται πως μπορείτε να τον ακολουθείτε, αν το επιθυμείτε. Όμως δεν είναι υποχρεωτικό, ούτε και απαιτείται!

### **Αν δεν επιθυμώ να οδηγήσω σε group, πώς θα γνωρίζω πού πρέπει να πάω;**

Κάθε αναβάτης λαμβάνει ένα βιβλίο γραμμένο και εκτυπωμένο ειδικά για το συγκεκριμένο tour. Σε αυτό περιλαμβάνονται πληροφορίες για τα μέρη που θα επισκεπτόμαστε και τα σημεία ενδιαφέροντος, για τις ημερήσιες διαδρομές και επιμέρους χιλιομετρικές αποστάσεις, για τους χρόνους οδήγησης, επίσης κάποιες προτάσεις για δραστηριότητες, καθώς και οδηγίες για την άφιξη στο κατάλυμα της ημέρας. Επιπλέον, αυτό το βιβλίο θα περιλαμβάνει εικονογραφήσεις οδικών πινακίδων, συμβουλές οδήγησης αλλά και οτιδήποτε εκτιμούμε ως σημαντικό βασιζόμενοι στην πολυετή ταξιδιωτική μας εμπειρία. Καθημερινά, μετά το δείπνο, θα πραγματοποιείται συνάντηση των μελών του γκρουπ όπου θα συζητούνται οι διαδρομές της επόμενης ημέρας, οι επιλογές, τα αξιοθέατα αλλά και θα απαντώνται ερωτήσεις για ζητήματα που πιθανόν έχουν προκύψει. Επιπλέον, κάθε μοτοσυκλέτα θα είναι εξοπλισμένη με μια βάση για το κινητό σας τηλέφωνο στο οποίο θα σας αποστέλλονται σε αρχείο GPX οι διαδρομές που δημιουργήθηκαν από έναν μοτοσυκλετιστή για έναν μοτοσυκλετιστή. Τώρα ξεκινά η περιπέτειά σας!

## **Για τι ημερήσιες αποστάσεις μιλάμε;**

Κάθε προτεινόμενη ημερήσια διαδρομή έχει σχεδιαστεί προσεκτικά για να εκμεταλλεύεται στο μέγιστο τις συνθήκες του δρόμου, την οδηγική απόλαυση αλλά και να επιτρέπει την περιήγηση στα αξιοθέατα και τη χαλάρωση. Έτσι, οι αναβάτες-αναβάτριες που θέλουν να οδηγήσουν πολύ και σε έντονο ρυθμό, θα έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν μια μεγάλη ή/και πιο απαιτητική διαδρομή ενώ όσοι επιθυμούν μια μέρα πιο χαλαρή και ξεκούραστη, ή προτιμούν να περπατήσουν και να απολαύσουν το τοπίο, μπορούν να επιλέξουν μια πιο σύντομη. Η πλειοψηφία των ημερήσιων διαδρομών κυμαίνεται από 170χλμ. (2:30' ώρες οδήγησης) έως 240χλμ. (5 ώρες οδήγησης). Λάβετε υπ' όψιν το γεγονός ότι θα διαθέσετε μια ολόκληρη ημέρα προκειμένου να καλύψετε αυτές τις αποστάσεις. Μια αναχώρηση από το ξενοδοχείο στις 09:00 και άφιξη στο επόμενο κατάλυμα γύρω στις 18:00 σας αφήνει ένα χρονικό περιθώριο 9 ωρών για να καλύψετε την απόσταση και να κάνετε κι άλλα πράγματα εκτός από την οδήγηση.

Να σημειωθεί πως οι ώρες που αναγράφονται αποτελούν, αποκλειστικά, χρόνο οδήγησης, χρόνο πάνω στη μοτοσυκλέτα. Αν μια ημέρα αναφέρει 4 ώρες, αυτές μπορούν πολύ εύκολα να εξελιχθούν σε μια ημέρα 7 ωρών στο δρόμο, συμπεριλαμβανομένων των στάσεων.

## **Θα είμαστε στο δρόμο κάθε μέρα;**

Σε αυτό το tour θα κάνουμε δύο διπλές διανυκτερεύσεις. Η ημέρα με τη διπλή διανυκτέρευση είναι ουσιαστικά μια ελεύθερη ημέρα όπου μπορείτε να κάνετε ό,τι επιθυμείτε. Αυτό παρέχει μια τέλεια ευκαιρία για ξεκούραση, χαλάρωση από την ομαδική δραστηριότητα, ή περιήγηση στα αξιοθέατα. Φυσικά μπορείτε να οδηγήσετε και πάλι, αν δεν θέλετε να μείνετε ούτε μια μέρα κάτω από τη σέλα.

## **Ποια η ποιότητα των δρόμων που θα οδηγήσουμε;**

"Στριφτερός" είναι η μοναδική λέξη που μπορεί να περιγράψει εύστοχα τους επαρχιακούς ισπανικούς δρόμους που θα οδηγήσουμε. Σε όλη τη διάρκεια του tour η κίνηση θα είναι γενικά ήπια, εξαιρουμένων των πόλεων, και η ποιότητα του οδοστρώματος εξαιρετική. Δεν είναι τυχαίο το γεγονός πως σχεδόν όλες οι ευρωπαϊκές παρουσιάσεις και δοκιμές νέων μοτοσυκλετών λαμβάνουν χώρα στην Ισπανία.

## **Τι καιρικές συνθήκες να αναμένουμε;**

Η άνοιξη θα έχει ήδη ξεκινήσει και αυτή είναι η καλύτερη εποχή για να ταξιδέψει κάποιος στην Ανδαλουσία. Τα λουλούδια θα έχουν αρχίσει να ανθίζουν και το ξερό τοπίο της περιοχής να ομορφαίνει. Ο καυτός ήλιος και η αφόρητη ζέση δεν έχουν φτάσει ακόμα και η θερμοκρασία σε μεγάλο υψόμετρο ολοένα και θα ανεβαίνει. Θυμηθείτε, ότι αυτή μεταβάλλεται κατά 1°C για κάθε 200μ αλλαγής υψόμετρου. Έτσι, αν η θερμοκρασία στην κοιλάδα είναι στους 18°C πέφτει στους 8°C μόλις ανέβουμε στα 2.000μ. Καθώς θα περνάμε πολύ χρόνο ανεβοκατεβαίνοντας βουνά είναι καλό να είστε προετοιμασμένοι για ένα ευρύ φάσμα θερμοκρασιών. Μην ξεχνάτε πως βρισκόμαστε στη 2η μεγαλύτερη και ψηλότερη οροσειρά της Ευρώπης! Γενικότερα, να αναμένετε ελαφρώς υψηλότερες θερμοκρασίες απ' ότι στην Ελλάδα αυτή τη χρονική περίοδο.

## **Καβαλάμε όταν βρέχει;**

Ταξιδεύουμε όπως ο ταχυδρόμος, με ήλιο ή βροχή. Καθώς έχουμε προγραμματισμένο προορισμό, είναι απαραίτητο να είμαστε σε θέση να οδηγήσουμε σε ασταθείς καιρικές συνθήκες, εφόσον χρειαστεί. Κι επειδή δεν είναι διασκεδαστικό, ούτε και ασφαλές, κάποιος να κρυώνει ή να είναι βρεγμένος πάνω στη μοτοσυκλέτα, είναι απαραίτητος ο σωστός εξοπλισμός.

## **Πόσο κίνδυνο ενέχει;**

Η οδήγηση μοτοσυκλέτας είναι από τη φύση της μια έντονη δραστηριότητα, γεμάτη κινδύνους. Συνεπώς, είναι πολύ δύσκολο να εκτιμήσουμε το ρίσκο που εμπεριέχεται στο tour μας, καθώς αυτό εξαρτάται από την εμπειρία και ικανότητα οδήγησης του κάθε αναβάτη. Με άλλα λόγια, ένας δρόμος ή ένα σύνολο συνθηκών που εκλαμβάνονται ως κίνδυνος για έναν αρχάριο αναβάτη, μπορούν να αντιμετωπιστούν ως μια ευχάριστη πρόκληση, με ελάχιστη ή μηδενική επικινδυνότητα, για έναν έμπειρο αναβάτη. Το ίδιο ισχύει και για τις κακές καιρικές συνθήκες - ένας αναβάτης που έχει εμπειρία οδήγησης στη βροχή μπορεί απλώς να νιώσει άβολα. Ένας αναβάτης, όμως, που αισθάνεται φόβο στην οδήγηση με βροχή μπορεί να πάρει κακές αποφάσεις που θα τον φέρουν σε επικίνδυνη θέση.

Οι δρόμοι στην Ισπανία μπορεί να είναι απαιτητικοί, προσφέρουν όμως τη μέγιστη ικανοποίηση από άποψη τοπίου και οδηγικής απόλαυσης. Η Ισπανία είναι, εγγυημένα, ένας μοτοσυκλετιστικός παράδεισος!

## **Δεν μου αρέσει να ‘πακετάρω’ τη μοτοσυκλέτα μου. Τι κάνω;**

“Μα πώς να χωρέσουν πράγματα 10 ημερών σε 2 μπαγαζιέρες;”

Για πολλούς ανθρώπους κάτι τέτοιο είναι αδύνατο – και, ευτυχώς, δεν θα χρειαστεί ποτέ να το κάνετε αυτό μαζί μας! Το tour περιλαμβάνει ένα van υποστήριξης και αποσκευών που θα σας επιτρέψει να οδηγείτε τη μοτοσυκλέτα σας χωρίς υπέρμετρο φορτίο κατά τη διάρκεια της ημέρας. Κάθε συμμετέχων μπορεί να φέρει μια βαλίτσα και μια μικρότερη τσάντα. Η μεγάλη αποσκευή που θα έχει τον εξοπλισμό σας μπορεί να παραμείνει και να αποθηκευτεί με ασφάλεια στο κατάλυμα της πρώτης διανυκτέρευσης και να παραδοθεί στο δωμάτιο σας την ημέρα της επιστροφής. Οι αποσκευές με τις οποίες θα ταξιδεύετε πρέπει να βρίσκονται στο λόμπι του ξενοδοχείου μέχρι τις 9:30 το πρωί, ανεξαρτήτως της δικής σας ώρας αναχώρησης, και θα μεταφέρονται από εμάς στο δωμάτιό σας το αργότερο μέχρι τις 16:00 το απόγευμα.

## **Ποια γεύματα περιλαμβάνονται;**

Περιλαμβάνονται όλα τα πρωινά και βραδινά γεύματα (εκτός των δύο ελεύθερων ημερών). Όσο για τα μεσημεριανά γεύματα, αυτά μπορείτε να τα απολαύσετε οπουδήποτε επιθυμείτε! Κάποιες ημέρες μπορεί να θέλετε να γευματίσετε ελαφρά σε κάποιο υπαίθριο καφέ απολαμβάνοντας τον καλό καιρό και τη θέα, ενώ κάποιες άλλες, εάν μάλιστα πήρατε πρωινό αργά, μπορεί να θέλετε απλώς να παραλείψετε το μεσημεριανό γεύμα ή να κάνετε πικνίκ σε μια βουνοπλαγιά.

## **Ακολουθώ ειδική διατροφή (χορτοφαγική, gluten/lactose free κ.λ.π.) ή έχω τροφική αλλεργία. Τι κάνω;**

Τα βραδινά μας μενού έχουν προγραμματιστεί στην πλειοψηφία τους εκ των προτέρων. Συνεπώς, οφείλετε να μας ενημερώσετε έγκαιρα για τις προτιμήσεις σας. Στο μέγιστο των δυνατοτήτων μας, θα φροντίσουμε να έχετε ένα βραδινό γεύμα προσαρμοσμένο στις ανάγκες σας.

## Τι περιλαμβάνεται στο ταξιδιωτικό πακέτο?

- 9 διανυκτερεύσεις
- 9 πρωινά γεύματα
- 7 δείπνα
- Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο με minibus
- Ασφαλές πάρκινγκ για τις μοτοσυκλέτες
- Είσοδος σε Flamenco Show
- Ένας Έλληνας πιστοποιημένος tour guide (F.I.M., E.K.P.A., BMW ITA & IIA) με γνώση της ισπανικής γλώσσας
- Ένας Έλληνας πιστοποιημένος tour guide (F.I.M., RoSPA)
- Δίωρη εκπαίδευση αναβάτη σε ειδικό χώρο και συνεχής συμβουλευτική υποστήριξη καθ' όλη τη διάρκεια του τουρ
- Όχημα συνοδείας για υποστήριξη / μεταφορά αποσκευών
- Ταξιδιωτική ασφάλιση
- Tour book
- USB stick με στιγμιότυπα του ταξιδιού (βίντεο και φωτογραφίες)

## Ποια είδη ή έξοδα δεν περιλαμβάνονται στο πακέτο;

- Αεροπορικά εισιτήρια
- Μοτοσυκλέτα
- Καύσιμα
- Μεσημεριανά γεύματα
- 2x δείπνα ελεύθερης ημέρας
- Ποτά & αναψυκτικά
- Φιλοδωρήματα
- Χρήση mini bar στα ξενοδοχεία
- Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, κλπ
- Χρεώσεις στάθμευσης εκτός καταλυμάτων
- Αντικείμενα προσωπικού χαρακτήρα

Οτιδήποτε δεν αναφέρεται συγκεκριμένα ως 'περιλαμβάνεται', δεν περιλαμβάνεται.

## Τι έγγραφα οφείλω να έχω μαζί μου;

Η Ισπανία αποτελεί μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της ζώνης Schengen που σημαίνει πως έχετε τη δυνατότητα να ταξιδέψετε με τη νέου τύπου Ελληνική Αστυνομική Ταυτότητα (με λατινικούς χαρακτήρες). Παρ' όλα αυτά είναι καλό να γνωρίζετε πως ένα εν ισχύ διαβατήριο είναι πάντα ένα καλύτερο και πιο "δυνατό" έγγραφο. Βεβαιωθείτε, επίσης, πως τα στοιχεία που θα δώσετε στην αεροπορική εταιρεία είναι τα στοιχεία του εγγράφου που θα έχετε μαζί σας. Πιστωτική κάρτα για τη δέσμευση εγγύησης της ενοικιαζόμενης μοτοσυκλέτας. Δίπλωμα οδήγησης νέου τύπου (όχι χάρτινο).

## **Υπάρχουν περιορισμοί ηλικίας;**

Ναι, υπάρχουν. Η ελάχιστη ηλικία για τους αναβάτες/αναβάτριες είναι τα 25 έτη. Επίσης, πρέπει να είστε κάτοχος έγκυρης άδειας οδήγησης μοτοσυκλέτας, νέου τύπου, κατηγορίας A, για 3 έτη. Για τους συνεπιβάτες το ελάχιστο όριο ηλικίας είναι τα 7 έτη, εάν συνοδεύονται από τον πατέρα, τη μητέρα, τον κηδεμόνα ή ένα εξουσιοδοτημένο άτομο, και τα 12 έτη αν συνοδεύονται από οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο, με βασική προϋπόθεση την προσκόμιση των απαραίτητων δικαιολογητικών εγγράφων που αφορούν στο ταξίδι ανηλίκου στο εξωτερικό με έναν γονέα ή συνοδό. Ανώτατο όριο ηλικίας δεν υπάρχει, είναι όμως σημαντικό να είστε υγιείς και σε καλή φυσική κατάσταση. Κάτοχοι διπλώματος A2 παρακαλώ επικοινωνήστε μαζί μας.

## **Ποιοι είναι οι κανόνες και οι κανονισμοί;**

Ο μοναδικός μας κανόνας είναι να φροντίσετε να φτάσετε εγκαίρως στο ξενοδοχείο για το δείπνο! Αν πάραυτα είτε λόγω κακής διαχείρισης χρόνου είτε γιατί απλά απολαμβάνετε το τελευταίο φως της ημέρας κάπου αλλού και αδυνατείτε να βρίσκεστε στο κατάλυμα μέχρι τις 20:00, επικοινωνήστε άμεσα μαζί μας για να μην ανησυχήσουμε και στείλουμε αναίτια ομάδα αναζήτησης. Όλοι οι αναβάτες και αναβάτριες οφείλουν να συμμορφώνονται με τους τοπικούς νόμους και κώδικα οδικής κυκλοφορίας.

---

*«Ο Λευτέρης και ο Ηλίας θα σας φροντίσουν σαν οικογένεια. Ξέρουν πότε να καθοδηγούν και πότε να μένουν πίσω, ακόμα και πότε να πιέζουν. Θα φροντίσουν να ληφθούν υπόψη οι ανάγκες σας ενώ σας δίνουν περιθώριο εξερεύνησης».*